               Районный конкурс чтецов «Воинская слава-2017»
1.Видео ролик «Наша армия»
2.              Есть такое чудо: край навек любимый,
                  Над рекой, над клёном отчий дом родимый.
                  Видя это чудо, сердце жарко бьётся
                  В жизни это чудо Родиной зовётся.
   Родина не всегда занимает значительное место в нашей жизни, когда она рядом, когда ты дышишь её воздухом, видишь красоты природы, но стоит на некоторое время оказаться вдали от неё, то вспоминаешь дорогие и близкие сердцу уголки и мечтаешь поскорее вернуться. Мы любим свой  дом, а он у нас такой большой и светлый.
Родину нужно не только любить, но и беречь, приумножать её красоту, богатство, защищать от любой угрозы. Совсем скоро мы будем отмечать день Защитника Отечества. Это не просто праздник мужчин, а всех,  кому довелось когда-то в далёком или близком прошлом с оружием в руках защищать Родину, это праздник всех военнослужащих, праздник мужества и отваги. Это праздник ваших дедов, отцов, братьев. Многие мальчишки, когда вырастут, тоже пойдут служить. Это поможет им стать сильными, мужественными, готовыми придти своей стране на помощь в любую минуту.
3. Сегодня мы проводим районный  конкурс стихов, в которых и воспевается любовь к Родине, уважение к подвигу и гордость за наших смелых солдат.
В конкурсе принимают участие д/ с «Солнышко», ОСШ, БСШ, УОШ, ТОШ..

Конкурс проводится по 4 возрастным группам: дошкольники, уч-ся 1-4 классов, 5-9 классов, 10-11 классов.

Оценивать выступления будет жюри в составе: Бунчук Наталья Федорорвна, Копосова Г.А., Рязанова Ю.С
  Много лет назад на нашу Родину напал злой и коварный враг. Имя ему фашизм. Началась Великая Отечественная Война ( фоном звучит песня «Вставай страна огромная» и демонстрируются кадры военной хроники). Много испытаний выпало на долю нашего народа. Люди гибли от пуль и голода, замерзали, падали от тяжёлой работы, но верили, что победа обязательно придёт. Героическое мужество, терпение и упорство помогли одолеть грозного врага, но до победы дожили не все. Почтим минутой молчания всех павших, кто не задумываясь от дал свою жизнь для общего дела. ( Минута молчания под звук хронометра)
                
                           / далее конкурсанты  читают  свои стихи о войне /
Ведущий: Пусть всегда будет мирное небо, светит солнце, улыбаются дети и никогда не проливается невинная кровь. Чтобы люди спали мирным сном, в нашей стране есть сильная армия. Многие мальчишки, когда вырастут, тоже пойдут служить. Это поможет им стать сильными, мужественными, готовыми придти своей стране на помощь в любую минуту.
